

An aerial photograph of a city, likely Bratislava, Slovakia. The image shows a dense urban area with various buildings, streets, and green spaces. A prominent feature is a large, circular stadium with a white roof, situated in the lower-left quadrant. To the right of the stadium is a large, multi-story building with a grid-like facade. In the foreground, a railway station with multiple tracks is visible. The overall scene is captured from a high angle, providing a comprehensive view of the city's layout.

Kalendář významných
událostí prvního pololetí
roku 2012

02

Kalendář významných událostí prvního pololetí roku 2012

02

Leden

Společnost Telefónica CR zahájila spolupráci v oblasti BTL komunikace s Ogilvy One a Euro RSCG.

Telefónica CR rozšířila služby svých call center v Ústí nad Labem a Ostravě. Vytvořila tak celkem 210 nových pracovních míst.

Únor

Telefónica CR oznámila své auditované konsolidované finanční výsledky za rok 2011, připravené v souladu s Mezinárodními standardy účetního výkaznictví. Konsolidované výnosy z podnikání dosáhly výše 52,3 mld. Kč, čistý zisk klesl na 8,7 mld. Kč.

Společnost Telefónica CR podepsala smlouvu o prodeji 80 % akcií dceřiné společnosti Informační linky, a.s. Smlouva rovněž obsahovala opci na prodej zbývajících 20% podílu.

Dozorčí rada společnosti jmenovala Ramira Lafarga Brollu novým členem představenstva, který nahradil Johna McGuihana. Ramiro Lafarga Brollo zároveň zůstal ve své současné funkci generálního ředitele dceřiné společnosti Telefónica Slovakia, s.r.o.

Společnosti Telefónica CR se připojila k mezinárodní iniciativě za bezpečnější internet a na svých internetových stránkách zveřejnila užitečného průvodce pro rodiče, kteří ochránit své děti před riziky digitálního světa.

Březen

Telefónica CR se na hodinu ponořila do tmy a již poněkolkáté tak podpořila Hodinu Země, největší celosvětovou iniciativu na podporu klimatu.

Společnost Telefónica CR garantovala svým zákazníkům nejnižší cenu nových mobilních telefonů na trhu.

Duben

Proběhla řádná valná hromada akcionářů společnosti Telefónica CR. Akcionáři společnosti schválili mimo jiné návrh představenstva na snížení základního kapitálu prostřednictvím snížení nominální hodnoty každé akcie o 13 Kč u každé akcie s dosavadní jmenovitou hodnotou 100 Kč.

Videotéka O2 TV oslavila tři miliony stažených pořadů.

Telefónica CR zavedla ve svých prodejnách O2 Guru. Jejich úkolem je pomáhat a nadchnout lidi pro nové technologie.

V pražském Chodově byla otevřena největší a nejmodernější prodejna v České republice – O2 Experience Centre.

Květen

Společnost Telefónica CR na základě rozhodnutí valné hromady a představenstva najala společnost UniCredit Bank AG, pobočka Londýn, k realizaci plánu pro akvizici vlastních akcií společnosti (zpětný odkup akcií).

Telefónica CR jako jeden z největších systémových integrátorů v České republice, zahájila spolupráci s inkubátorem Inovacentra Českého vysokého učení technického (ČVUT).

Společnost rozšířila nabídku datových tarifů a zavedla speciální tarif Facebook pro zvýhodněný přístup k největší sociální síti na světě.

Telefónica CR podpořila největší technologický festival Campus Party Europe zaměřený na moderní technologie.

Červen

Jako první operátor v Čechách spustila Telefónica CR síť čtvrté generace mobilní komunikace – LTE (Long Term Evolution).

Telefónica CR zavedla elektronické vyúčtování s výpisem hovorů zdarma pro své nové zákazníky.

Společnost Telefónica CR zahájila testování služby eCall – automatického tísňového volání 112 z osobních vozidel.